
 

 

Notulen MR - 13 november 2025 

Aanwezig: Aernoud Hoogendijk - Henk Kruisweg - Patrick Fidder – Joke Davies - Riette Smit - Mario Schipper - Alex 

Pescadinh 

Afwezig: Karlijn Lankhorst  - Jan Glorie 

Notulist: Yvonne van Deursen 

 

 

Deel 1 met Aernoud 

1. Opening vaststellen agenda  
AH heeft een aanpassing in de notulen van 8-7-25: het woord ‘onrust’ gebruiken. 

 

2. Rapportage 3  
JD stelt een vraag over de percentielscore primaire risico detectie voor Hberg. AH: 
boven 25% hoor je niet bij de laag scorende scholen. Fase 2 scoort allemaal laag. Dat is 
normaal, het is niet voor niks in fase 2. 
AH: het uitstroomdoel moet aansluiten bij waar de lln werkelijk naar toe gaat, daar 
zitten we nog vaak naast. Bijvoorbeeld AMG lln die toch uitstroomt naar mbo, dat mag 
niet. We zien dat lln verder hoger uitstroomt, dat moet de locatie beter voorspellen.  
RS: De basisvaardigheden in 3e periode is minder dan voorgaande periode. Waarop is 
dat gebaseerd? AH: rekenen stagneert t.o.v. taal en burgerschap.  
JD: Graag toelichting op  opmerking: niet tevreden hoe het stagebureau ervoor staat. 
AH: het stagebureau van de Twijn zit meer op tactisch en beleidsmatig niveau, wij zijn 
nog erg uitvoerend. We kunnen er meer uithalen.  JD: de ontwikkeling is gestopt nadat 
AH eruit is gegaan.  AH pakt het op met Siti. 

 

3. Definitief rapport herstelonderzoek De Ambelt 
Rapport is duidelijk. AH: Tweewekelijks overleg met de ld. Vmbo zet mooie stappen en 
werkt naar effectieve leermethode, OB loopt goed, er is rust, BB is nog ingewikkeld, 
meer onrust. Havo/tl loopt iets achter in de uitvoering. We koersen op actief uitnodigen 
van de inspectie in maart.  
RS: De overgang van OB naar BB is een aandachtspunt. Als ouder merk ik dat de stap 
heel groot is. AH: ik neem dit mee. 

 

4. Functiehuis / Inschaling 
AH: De nieuwe beschrijvingen zijn akkoord.  We zijn bezig met de was/wordt-lijst. Dat 
geeft onrust. De lijst valt niet aan te tornen, maar als er aanleiding voor is, bespreken 
we dit via MT en MR. Er is geen sprake van terugplaatsing in loon, maar het is een goed 
moment om de functies onder de loep te nemen. Maken we het waar.  
AP: Het tekort aan docenten, heeft het daar impact op. In de vrije sector is men vrijer in 
het budget. Gaan mensen lopen? AH: Het onderwijs nu echt wel kan concurreren met 
het bedrijfsleven. We zien vaak wel dat meer loon betekent dat mensen minder gaan 
werken, de tekorten nemen dus toe.  

 

5. Leerlingenvervoer 
PF: De gemeente Zwolle heeft de communicatie over de aanbesteding van het leerling 
vervoer niet goed aangepakt. Er is extra informatie voor ouders in bepaalde wijken, dat 
kunnen wij delen. Eventueel de brief nakijken op taalgebruik door YvD. 
JD en YvD: als de gemeente niet goed communiceert, moet de Ambelt dat niet willen 
herstellen. Het lln-vervoer is ook niet van ons.  

 

6. Rondvraag en wvttk 
PF: 26 nov is een inspiratie avond van de gemeente over leerling vervoer. Wie sluit aan? 
AH nog niet (teveel statement). Henk zegt toe. 

 

7. Samenvattend en actielijst 
Zie onder. 

 

Deel 2 zonder Aernoud 



 

 

 Opening  

1. Opening/ vaststellen agenda   

2. Binnengekomen stukken  
De brief over leerling vervoer. Zie punt 5 uit deel 1.  

 

3. Vergaderdata  
PF: Karlijn is op do vrij en kan dan niet aansluiten. De meeste mensen kunnen vooral 
donderdag, we laten de dag zo. Eventueel Karlijn digitaal laten aansluiten. 

HK 

4. Samenstelling mr / voorzitter 
De voorzitter moet gekozen worden. Henk neemt het nu over en wil ook doorgaan, 
maar is niet gekozen formeel. Ter plekke stemming levert op: allen voor.  
Als Jan en Karlijn niet doorgaan is een oproep nodig.  

HK 

5. Rondvraag / wvttk 
Joke is er niet op 11 dec en 8 jan. Eventueel sluit zij aan vanuit Nieuw Zeeland.  

 

6. Samenvattend en actielijst 
- 

 

 

 

Actielijst  Datum  Wie  

Statuten bij OOZ. PF heeft dit overgenomen van DN.  8-7-25  PF  

Overzicht preventiemedewerkers. Moet opnieuw op de agenda.  

AH zou hiernaar kijken.  

8-7-25  HK op agenda 

Samenstelling MR (jan glorie en Karlijn)  8-7-25  HK 

 


